AskuzH 2: [TrozatorizMor ATOMIKOY BAPOYE
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Amortedéopata — Ilapatnprioeig

1. Metpodpeva kon vtodoyriopeva Bapn (oe g)

A. Kevn) xéyo

B Kéwyo + poyvrioo

L. Moayviiolo T=B-A)
A

E

Kayoa + oéeidio

. Oé&eido Mayvnoiov (E=A-A)
IT. O&vyovo ET=E-TI)

2. ATotédeopa
[Mpoadiopropévo Iepapatika Atoukd Bapog Mayvnaiov:

AByg (me1p) = 15.9994 X (T / ZT) = cooveeiieeeeeeeieeeies
omov I' kon XT avaeépovtar atov mponyoLuevo Ilivaka.

3. YToAoy1opog cOAApaToC
Bpeite 10 mpaypoatikd Atomkoé Bapog tov Mayvnoiov (m.y. amdé tov Ileprodwkd Ilivakoa) ko
VTOAOYIOTE TO TOCOOTIAHO % GPAALO TOV O1KOD OOC ATOTEAETLOTOC:

A. ABy, (TE1P)
B. [poypatikd ABug
I. Awpopd IT'=A-B)
A. % ZdApo 100 X (I'/B)

4. ITapatnpnoerg — Zviitnon ATOTEAECUATWY

No avogepBoby TuxdV ontieg ammAelng LAIKOD (T.X. €VIOVOC a@PIOUOC) 1 GAAG TPOPARLATO TTOL
onuewwodnkav kotd ™ defoywyn g doknonc. Xe Ti Topdyovteg pmopel va opeideton n O6mown
aTOKAION TOL TEWPAUATIKE TPOTdI0PIoEVOL atd TO TTPoyHatikd AB; TTowa axpiBwg pmopel va eivon n
EMIOPALOT LTWV TWV TUPAYOVTWY;



